

## 正 誤 表

「糖尿病診療【秘伝】ポケットガイド 増補版（第1刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
7	表1内17行目	(重度の場合は50%ブドウ糖液を中心静脈に <u>5分の1</u> 量投与する)	(重度の場合は50%ブドウ糖液を中心静脈に <u>10分の1</u> 量投与する)

2015年4月8日

株式会社南江堂